

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 142 (7234)

СУББОТА

10
июля
1943 г.

ЦЕНА 10 коп.

Всемерно развивать многостакочничество

Многостакочничество обслуживание, как новая форма стахановского движение, зародилось до войны. Но лишь во время войны это замечательное проявление инициативы советских патриотов развернулось во всю мощь и ширь. Начавшееся в металлообразующей промышленности движение многостакочников затем перекинулось в другие отрасли промышленности. Только, например, по такой профессии, как ткачи, в нашем городе насчитывается 400 многостакочников. Десятки и сотни многостакочников насчитываются в своих родах такие профессии, как токари, ватерщицы, разливальщицы и др.

Трудно переоценить значение многостакочничества. При недостатке рабочих сил многостакочничество обслуживание дает возможность держать в работе большое количество станков и машин, выполнить план с меньшим числом рабочих. На фабрике им. Молотова, например, не хватает 50 ткачей. Но за счет того, что 135 ткачей перешли на многостакочничество обслуживание, пущено все оборудование, предусмотренное планом второго квартала. Только один этот факт показывает, какую неоценимую услугу многостакочники принесли предприятию. Ведь не будь этого, десятка два—три станка было бы не заправлено, и фабрике вряд ли удалось бы выполнить месячный план.

Еще более широкий размах получило многостакочничество на комбинате системы инженера Зорыкина. Только в июне число многостакочников здесь увеличилось на 33 человека. За счет этого удалось дополнительного заправить 9 ватеров. А ведь только один ватер в течение часа выпускает 420 билонометров. Нетрудно подсчитать, сколько же было выработано пряжи в июне за счет этих дополнительных ватеров. Многостакочничество стало массовым явлением и в ткацкой фабрике комбината, где около 70 проц. всех ткачей работают на сверхтиповом уплотнении. Неслучайно поэтому, благодаря новым методам труда, и комбинат системы инженера Зорыкина, и фабрика им. Молотова занимают почетное место в шеренге передовых коллективов, не только выполнивших месячный план, но и давших в общем около 30.000 метров ткани в особый фонд Главного Командования Красной Армии.

Эти примеры можно было бы и не приводить, если бы не были таких фактов, когда на ряде предприятий либо не доопределяется многостакочничество обслуживание, либо же оно вовсе отсутствует. Завод, где директором тов. Замский, по праву считается передовым. Здесь впервые в городе применен поточная способ производство, введен часовий график. А вот многостакочничество обслуживание на заводе не в почете, ибо наличие двух-трех многостакочников—отнюдь не массовое явление. Подобное отношение к многостакочничеству не делает чести руководству.

Новые идеи, новые веяния в промышленности неизменно двигали вперед работу наших фабрик и заводов. Широкое внедрение многостакочничества, несомненно, даст возможность промышленным предприятиям города работать еще лучше, оказывать фронту еще большую помощь.

О присуждении Сталинской премии профессору Рамзину Леониду Константиновичу за создание конструкции прямоточного котла и о присвоении прямоточному котлу имени автора

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Присудить Сталинскую премию первой степени в размере 150 тысяч рублей профессору Рамзину Леониду Константиновичу за создание конструкции прямоточного котла.

2. Присвоить прямоточному котлу имя автора и впредь именовать его «Котел Рамзина».

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.

Управляющий делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль. 7 июля 1943 г.

Удары нашей авиации по войскам противника

В ночь на 8 июля крупные силы нашей авиации дальнего действия продолжали наносить удары по войскам и технике противника на Орловско-Курском и Белгородском направлениях. Наши самолеты бросили большое количество бомб на железнодорожные эшелоны противника, скопления вражеских войск, танков, автомашин и обозов, на речные переправы. В результате бомбардировок противнику нанесен большой урон. Все наши самолеты вернулись на свои базы.

Рост неделимых колхозных фондов

Из года в год крепнет экономическая мощь колхозов. История показывает, что это является ростом неделимых фондов колхозов Свердловской области. В 1942 году в сельхозбанке на текущие счета артелей поступило 30 миллионов рублей. За пять же месяцев текущего года колхозы внесли 26 миллионов рублей.

На полученные доходы колхозы возводят новые постройки, увеличива-

ют общественное поголовье скота, улучшают его породистость.

Большой имущественный комплекс первого Мая, Красноуфимского района, при плане дохода 814 тысяч рублей получил в прошлом году 1.200 тысяч. За счет неделимого фонда колхозы выстроили целый поселок в 15 домов, конный и скотный дворы, 3 синагоги, склады. В этом году колхоз приобрел лесопильку, построил мельницу. (ТАСС).

№ 142 (7234)
СУББОТА
10
июля
1943 г.

ЦЕНА 10 коп.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 8 июля

В течение 8 июля наши войска на Орловско-Курском и Белгородском направлениях продолжали вести упорные бои с наступающими крупными силами пехоты и танков противника. Как и в предыдущие дни, наступление немцев поддерживалось большим количеством авиации. В течение всего дня велись ожесточенные воздушные бои.

На Орловско-Курском направлении все атаки противника были отбиты. В результате успешно проведенных контратак, наши войска выбили противника из ряда пунктов, занятых им в первый день наступления, и улучшили свою позицию.

На Белгородском направлении группе танков противника удалось вклиниваться в оборону наших войск.

Наши войсками на Орловско-Курском и Белгородском направлениях за день боев подбито и уничтожено 304 немецких танка. В воздушных боях и зенитной артиллерией сбит 161 самолет противника.

На Орловско-Курском направлении противник ради угрозы возобновил наступление. В районе одного населенного пункта немцы, из узкого участка, бросили в бой 3 танковых и 3 пехотных дивизии. Части Н-ского соединения выдержали 13 ожесточенных атак противника, следовавших одна за другую, но не отступили ни на шаг. В этих бесплодных атаках противник потерял более 5 тысяч солдат и офицеров, до 120 танков, 33 орудия, 150 пулеметов и 210 автомашин.

На другом участке Орловско-Курского направления наши войска провели несколько успешных контратак, выбили противника из нескольких населенных пунктов, занятых им в первый день наступления.

С поля сражения поступают многочисленные сообщения о геройических подвигах советских воинов. Артиллерийская батарея, где командир лейтенант Дудаура, подверглась бомбардировке с воздуха и артиллерийскому обстрелу. Затем пехота и танки противника атаковали позиции батареи. Артиллеристы подступили врага на близкое расстояние и метким огнем согнали несколько тяжелых танков типа «тигр». Группа артиллеристов захватила самоходное орудие, противника и открыла из него огонь по немецкой пехоте. Разведчики Лукшин и Ширманов проникли на наблюдательный пункт противника, убили немецкого обер-лейтенанта из 533 полка, захватили документы, радиостанцию и стереотрубу. Пробиваясь обратно в свою часть, разведчики уничтожили еще несколько немцев. Бронебойщики изладший сержант Фомченко и красноармеец Петров, отражая атаку пикирующих немецких бомбардировщиков, сбили 2 самолета «Юнкерс-88». Красноармеец Грачков в бою израсходовал все патроны и был захвачен в плен. По дороге Грачков убил двух конвоировавших его гитлеровцев, вернулся в свое подразделение и снова вступил в бой.

На Белгородском направлении продолжались упорные бои. Колонны танков и пехоты противника, поддержанные крупными силами авиации, непрерывно штурмовали советские позиции. Огнем из всех видов оружия наши части уничтожали живую силу и технику противника, контрударами отбрасывали его штурмующие колонны. В концу дня группа немецких танков удалось величиться в нашу оборону.

В боях с противником красноармейцы и командиры проявляют исключительную стойкость и упорство.

Наши пехота пропускает немецкие танки через свои боевые порядки, потом отсекает от них пехоту противника и наносит ей уничтожающие удары. В это время артиллеристы, танкисты, бронебойщики выводят из строя прорвавшиеся вражеские танки. Немецкие войска под ударами наших бойцов несут огромные потери в живой силе и технике. На поле боя валяются сотни подбитых и сожженных танков противника, много разбитых автомашин и немецких самолетов.

На Калининском фронте происходят активные действия разведывательных отрядов. На одном участке рота гитлеровцев атаковала наши позиции. Советские бойцы контрударом отбросили немцев на исходный рубеж. На поле боя осталось 60 граческих танков. На другом участке наша разведывательная группа вневедомых ударом выбила противника из позиций, расположенных на одной высоте. Снайперы Н-ского соединения за последний месяц истребили 374 гитлеровца. Снайпер Засенко за это время истребил 24 немца, снайпер Бойченко—20, снайпер Петренко уничтожил 14 гитлеровцев.

Задаче Ростова-на-Дону проходит оживленная перестрелка.

Наши артиллеристы разрушили 3 блокгаузы, взорвали склад боеприпасов, подавили огонь до 20 артиллерийских и минометных батарей противника. Снайпер Засенко за это время истребил 24 немца, снайпер Бойченко—20, снайпер Петренко уничтожил 14 гитлеровцев.

Задаче Ростова-на-Дону проходит оживленная перестрелка.

Наши артиллеристы разрушили 3 блокгаузы, взорвали склад боеприпасов, подавили огонь до 20 артиллерийских и минометных батарей противника.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

НА ОРЛОВСКО-КУРСКОМ НАПРАВЛЕНИИ

Действующая армия, 7 июля. (Опер. корр. ТАСС). На Орловско-Курском направлении продолжаются ожесточенные бои наших частей с немецкой пехотой и танками. Советские бойцы, проявляя исключительную стойкость и мужество, отражают все попытки противника вклиниваться в глубину советской обороны.

На некоторых участках разыгралась большие танковые бои. Группа средних советских танков под командованием старшего лейтенанта Котырико встретилась с немецкими тяжелыми машинами Т-6 «тигры». В первом же схватке советские танкисты подбили 4 «тигра».

Мужественно сражаются бронебойщики и артиллеристы. Три раза в течение дня немцы бросали на позиции одной нашей части крупные силы пехоты и танков. Все три атаки были отбиты, причем противник понес здесь большие потери. Подпустив танки на 150—200 метров, бронебойщики открыли по ним огонь и наносили врагу серьезный урон. Два немецких танка уничтожил сержант Лозовой, 4 вражеских машины сквозь лейтенант Макин. Чарторыйский—красноармеец Гусев противотанковой гранатой взорвал тяжелый танк противника.

На одном участке немцы пустили вперед пехоту из 15 своих танков.

Артиллеристы подразделения Зинко преградили путь вражеским машинам. Батареи, которыми командуют Соколов и Попров, выкатывали пушки на открытые позиции и били по танкам прямой наводкой с коротких дистанций. Они уничтожили, таким образом, 8 машин. Остальные после этого убрались в укрытия.

Бои продолжаются.

Липавский.
П. Баранников.

Какая основная задача стоит сейчас перед комсомолом?

Она мне кажется совершенно ясной, это—участие в войне. Война—это самый коренной и решающий факт современной жизни.

Нет сейчас более важной задачи, как задача—побить врага. Все остальные задачи являются только вспомогательными для этой основной цели—побить врага.

М. И. КАЛИНИН.

Всесоюзное социалистическое соревнование

Лучшие производственные коллективы

Как известно, коллектива ткацкой фабрики комбината системы инженера Зорыкина в июне перевыполнил план и дал в особый фонд Главного Командования Красной Армии 21.000 метров ткани.

Эти успехи—результат упорного труда всего коллектива и в первую очередь передовиков социалистического соревнования—стахановцев и ударников, лучших комплектов и участников. Их имена знает весь комбинат. Это ткачиха т. Бострова, постмайстер тт. Мясников, Нечеева, Сумарова, ткачиха тт. Разумова, Баллева, Зорина, мастер т. Смирнова и др. Эти люди не только сами трудаются хорошо, но и ведут за собой весь коллектив.

На двух жюри внутрифабричного соревнования присудило лучшему участнику и переходящему Красное Знамя присуждено участку мастера Смирновой Н., выполнившему план на 116 проц.

Поощрение передовиков, присуждение Красного Знамени вручено жюри участку пехоты

Смирновой Н., выполнившей план на 115 проц.

Передовая артель

Коллектив артели «22 октября» (председатель управления тов. Багров) в июне добился перевыполнения плана по всем видам выпускаемых продукции. Задание по ширпотребу реализовано на 223 проц. Готовой продукции выпущено на 35.700 рублей больше плана.

Эти высокие показатели коллектива добились благодаря дружной работе. В ответ на первомайский приказ Главного Командования Красной Армии выполненный план Г. Комаровой еще более резко улучшила работу ткацкой фабрики, перевыполнив план на 26 проц. и набрав 82 балла, она удержала за собой Красное Знамя. По качеству продукции наилучшие показатели у молодого поимастера тов. Нечеевой.

Звание лучшего производственного участка и переходящее Красное Знамя присуждено участку мастера Смирновой Н., выполнившей план на 116 проц.

Поощрение передовиков, присуждение Красного Знамени вручено жюри участку пехоты

Смирновой Н., выполнившей план на 115 проц.

Приказом Министра тяжелой промышленности присуждено Красное Знамя коллектива с каждым днем, с каждым месяцем увеличивая выпуск продукции. За июнь сдано в особый фонд Главного Командования Красной Армии сверхпланового продукция на 35.700 руб., за первое полугодие—на 124.200 руб.

За высокие образцы работы, достигнутые артелью в июне, Ярпромтрактортехникой отмечена артель, как передовую, и вручил ей переходящее Красное Знамя.

В ответ на высокую оценку своего труда коллектив артели дал слово еще более энергично бороться за перевыполнение задания, за закрепление достигнутых успехов, за то, чтобы в июле дать продукцию еще больше, чем в июне.

М. Финина.

НА БЕЛГОРОДСКОМ НАПРАВЛЕНИИ

Действующая армия, 7 июля. 211 подбитых и сожженных вражеских т

Собрание партийного актива Ленинского района

7 июля состоялось собрание партийного актива Ленинского района. С докладом об итогах работы XVII пленума обкома ВКП(б) выступил секретарь райкома партии тов. Репкин.

Рассказав о том, какие вопросы решал центральный комитет партии, докладчик остановился на работе подсобных хозяйств и развертывании агитационно-массовой работы в Ленинском районе.

Весенний сезон подсобных хозяйств в этом году проведен лучше, чем в прошлом году. Больше внесено удобрений, лучше подготовлена почва и сев закочен в агротехнические сроки. По картофелю и овощам площадь посева расширена на 30 проц. Хорошую организованность в селе проявил предприниматель комбинат им. Ленина, фабрика обуви, горторг, судомеханический завод и другие.

Наряду с передовыми хозяйствами в районе оказались и такие, которые селян плохо. К ним относятся хозяйства комбиката системы инженера Зорыкина, который не досел 11 га, фабрик им. Молотова, завода, где директором тов. Замский, и другие.

В текущем году созданы все предпосылки к сбору хорошего урожая, и созданию прочной продовольственной базы. Поэтому докладчик обратил серьезное внимание актива на уход за посевами, на образовую подготовку к уборке урожая и хранению овощей. Однако факты показывают, что отдельные хозяйства плохо ухаживают за посевами. В результате поля зарастают сорняками, несвоевременно проводится рыхление почвы и окучивание.

Пленум областного комитета партии обсуждал вопрос о состоянии агитационно-массовой работы. В своем указании пленума т. Репкин остановился на состоянии агитационно-массовой работы на предприятиях и в организациях района.

Агитационно-массовая работа за последние время значительно оживилась в районе. Она направлена на мобилизацию рабочих по выполнению производственных планов, созданию собственной продовольственной базы, заготовку топлива.

Одной из распространенных форм массово-политической работы стала наглядная агитация. Энергия немецких оккупантов, герильская борьба советского народа с немецкими бандами, самоотверженный труд работников тыла—все это имело свое отражение в формах наглядной агитации. Регулярнее, боевее стали выходить стенные газеты, боевые листки, молнии.

Проведенная массово-политическая работа, политический подъем, вызванный реализацией Второго Всесоюзного пленума, налило свое отражение в том, что ряд предприятий в июне впервые за время войны выполнили производственный план.

Например, на Сухоноговском торфопредприятии ряд бригад не выполнили план. Партийная организация изменила туда 20 агитаторов и 45 членов. Бригада развернулась массово-политическая устная и наглядная агитация. Улучшилось культурно-бытовое обслуживание рабочих, среди них и между бригадами развернулось соревнование за Красное Знамя горкома ВКП(б). Первенство оспаривали почти все бригады. Выпускались листки-молнии, стенные газеты. Все это способствовало нарастанию темпов торфодобычи.

Не успокаиваться на достигнутом нельзя. Задача партийного актива и всех агитаторов заключать проведенную работу, поставленную расширять ее, добиваться, чтобы агитация была конкретной, связанной с задачами производства, каждого участника в отдельности.

Докладчик остановился также на вопросах заготовки топлива и местной противовоздушной обороны.

По докладу тов. Репкина в предыдущем выступила 10 человек.

Секретарь партбюро фабрики им. Молотова т. Пушкирова рассказала о действенности агитационно-массовой работы, которая решила успех выполнения плана не только передового корпуса, но и ранее отставших 3-4 корпусов.

Секретарь парткома комбината им. Ленина т. Панов рассказал о том, что в текущем году подобное хозяйство комбиката вело новые культуры, засеяло семенными участками, что дает возможность в будущем увеличить посевную площадь.

Выступивший в прениях секретарь горкома ВКП(б) т. Поваров отметил, что вопросы, которые решал пленум областного комитета партии, имеют исключительно важное значение.

— Реализуя практические указания обкома, нам надо до конца извлечь уроки прошлого года, продумать каждую малейшую деталь. Партийные организации должны направить свое внимание на уход за посевами.

Никто не дал права партийным и профсоюзным организациям забывать вопросы развития животноводства, а в отдельных хозяйствах этот участок запущен.

Тов. Поваров указал руководителям предприятий, что они недавно расплачиваются с заготовкой топлива для нужд рабочих и служащих, не учитывают, что надеяться не на кого, а надо, не теряя ни одного дня, заготовить топливо своими силами.

Собрание партийного актива одобрило решение пленума обкома ВКП(б) и наметило практические мероприятия для их выполнения.

В ПОМОЩЬ ОГОРОДНИКАМ

УХОД ЗА ТОМАТАМИ

Растения томатов имеют способность на протяжении всего периода роста разивать побеги из пазух своих листьев. Эти побеги (пасынки) образуют в свою очередь цветы и плоды и выпускают новые побеги. В наших условиях растения томатов не прекращают своего роста до заморозков и за весь период роста они цветут и плодоносят.

Такие особенности растений томатов допускают возможность разнообразных приемов регулирования их роста и плодоношения. Имея различные комбинации, эти методы сводятся к двум основным видам: 1) пасынкование, т. е. удаление молодых побегов (пасынков) и 2) принципа, т. е. удаление верхушек побегов и стеблей. Соответственно количеству оставленных у растений побегов (тебей) культура томатов может оформляться одностебельной, двухстебельной, трехстебельной и даже четырехстебельной. Однако этим приемом регулирования роста не ограничиваются, при полном оформлении является необходимым ограничить еще и количество листьев на стеблях—при коротком первом росте—от 3 до 4 листьев на растении и при более длительном росте от 6 до 7 листьев на растении.

Пасынкование побуждает растения направлять все питательные вещества на хороший и быстрый рост побеговых стеблей, причем, чем меньше оставляется стеблей на растении, тем они становятся выше, мощнее и склоннее образуют цветочные кисти. Вместе с этим пасынкование (сновермаживание) в большинстве случаев предохраняет от опадения бутонов первой кисти. Принцип же верхушек стеблей, направляемый приростом стеблей, способствует более раннему цветению.

Пасынкование побуждает растения направлять все питательные вещества на хороший и быстрый рост побеговых стеблей, причем, чем меньше оставляется стеблей на растении, тем они становятся выше, мощнее и склоннее образуют цветочные кисти. Вместе с этим пасынкование (сновермаживание) в большинстве случаев предохраняет от опадения бутонов первой кисти. Принцип же верхушек стеблей, направляемый приростом стеблей, способствует более раннему цветению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Новгород, Ярославская область, улица Симонова, 10, партийный отдел 5-27, экономический отдел 6-44, отдел рабочих и крестьян писем 2-13, секретариат 6-44, кабинет 2-13.

ФРОНТОВОЙ ДЕКАДНИК ПО ЗАГОТОВКЕ ТОПЛИВА

ВЫПОЛНИЛИ ЗАДАНИЯ ПО ЗАГОТОВКЕ ДРОВ

Каждому предприятию, учреждению и организации было установлено задание по заготовке дров для социально-бытовых учреждений и населения города. Эти задания уже выполнены отдельными заготовителями. Передовиками оказались:

1. Татпромартель заготовила 504 кубометра при задании 500 куб. мт.

2. Артель "Утильпром" заготовила 102 кубометра при задании 100 куб. мт.

3. Начальная школа № 13 заготовила 100 куб. мт. при задании 72 куб. мт.

4. Коллектив редакции "Северная правда" при плане 175 кубометров заготовил 260 кубометров.

5. Начальная школа № 16 заготовила 120 кубометров—100 процентов выполнения.

6. Работники кинотеатра Заволжского района заготовили 41 куб. мт. при задании 40 кубометров.

Кто следующий?

ПРОВЕДЕМ ПО-БОЕВОМУ ЗАГТОВКУ ДРОВ И ТОРФА ДЛЯ НУЖД ГОРОДА

Райисполкомы и райкомы ВКП(б) города, переключив свое внимание на заготовку дров, упустили из виду заготовку торфа, цемента и вылов торфоземля. Если в первые два дня декадника на торфоболоте близ Рябоки работало более 100 человек ежедневно, то 7 июля только 35 человек. Ни Ленинский, ни Свердловский райкомы не выполнили установленные задания. Количества резинок снижаются. 7 июля работало 3 резинки и было заготовлено 3.850 кирпичей, тогда как накануне 10 резинок дали более 26 тысяч кирпичей.

С 1 по 6 июля на заготовку цемента не работало ни одного человека. Только 6 числа на этот участок пришло 120 человек. Заготовки цемента крайне низки. На 7 июля было заготовлено около 200 кубометров. Ни одно учреждение и предприятие не выполняют установленных заданий.

Немного лучше обстоит с выловом торфка, которого уже заготовлено более 700 кубометров. Однако и здесь задания не выполняются и производительность труда низкая.

Все эти факты заставляют быть тревожу. Надо понять всем руководителям предприятий, учреждений и леспромхозов, что такие темпы заготовки торфа нетерпимы, так как работа в дни фронтового декадника не выдерживает никакой критики. Необходимо немедленно выплыть положение и сделать все возможное, чтобы в оставшиеся дни фронтового декадника усилить темпы заготовки всех видов местного топлива. Для этого надо послать на лесоучастки, на торфоболота, на вылов торфка всех свободных людей, привлечь неработающее население и устраивать массовые выходы.

С. Александров.

СПРАВИЛИСЬ С ЗАДАНИЕМ

В июне месяце справились с заданием члены артели «Утильпром». Производственное задание в целом по артели выполнено на 100 проц., по товарам широкого потребления—на 120 проц.

Коллектив полностью закончил заготовку дров. Сейчас послана фронтовая бригада в количестве 9 человек на вывозку дров. Ежедневная бригада заявила, что за время фронтового

декадника она полностью выполнила свое задание.

Высокие показатели в работе как в артели, так и на дровозаготовках дали стахановцы: А. Арсеньев, П. Полубоярцев, А. Симонов и др. Работники чл. Шевелева, Ворчева, Соловьева и Гудкова освоили мужские профессии и на задании, где выполняли пять человек, выполняют четверо. Члены оных систематически выполняют на 130—150 проц.

декадника она полностью выполнила свое задание.

Высокие показатели в работе как в артели, так и на дровозаготовках дали стахановцы: А. Арсеньев, П. Полубоярцев, А. Симонов и др. Работники чл. Шевелева, Ворчева, Соловьева и Гудкова освоили мужские профессии и на задании, где выполняли пять человек, выполняют четверо. Члены оных систематически выполняют на 130—150 проц.

декадника она полностью выполнила свое задание.

Высокие показатели в работе как в артели, так и на дровозаготовках дали стахановцы: А. Арсеньев, П. Полубоярцев, А. Симонов и др. Работники чл. Шевелева, Ворчева, Соловьева и Гудкова освоили мужские профессии и на задании, где выполняли пять человек, выполняют четверо. Члены оных систематически выполняют на 130—150 проц.

декадника она полностью выполнила свое задание.

Высокие показатели в работе как в артели, так и на дровозаготовках дали стахановцы: А. Арсеньев, П. Полубоярцев, А. Симонов и др. Работники чл. Шевелева, Ворчева, Соловьева и Гудкова освоили мужские профессии и на задании, где выполняли пять человек, выполняют четверо. Члены оных систематически выполняют на 130—150 проц.

декадника она полностью выполнила свое задание.

Высокие показатели в работе как в артели, так и на дровозаготовках дали стахановцы: А. Арсеньев, П. Полубоярцев, А. Симонов и др. Работники чл. Шевелева, Ворчева, Соловьева и Гудкова освоили мужские профессии и на задании, где выполняли пять человек, выполняют четверо. Члены оных систематически выполняют на 130—150 проц.

декадника она полностью выполнила свое задание.

Высокие показатели в работе как в артели, так и на дровозаготовках дали стахановцы: А. Арсеньев, П. Полубоярцев, А. Симонов и др. Работники чл. Шевелева, Ворчева, Соловьева и Гудкова освоили мужские профессии и на задании, где выполняли пять человек, выполняют четверо. Члены оных систематически выполняют на 130—150 проц.

декадника она полностью выполнила свое задание.

Высокие показатели в работе как в артели, так и на дровозаготовках дали стахановцы: А. Арсеньев, П. Полубоярцев, А. Симонов и др. Работники чл. Шевелева, Ворчева, Соловьева и Гудкова освоили мужские профессии и на задании, где выполняли пять человек, выполняют четверо. Члены оных систематически выполняют на 130—150 проц.

декадника она полностью выполнила свое задание.

Страх гитлеровских оккупантов перед советскими партизанами

Признание гитлеровского радиоизвеста генерала Дитмарса решить которую малыми средствами невозможно. Дитмар напоминает, что против партизан высказалось множество карательных эскадрильй и, несмотря на это, партизанские отряды продолжают оставаться предметом серьезного беспокойства для германского командования, особенно в связи с тем, что эти отряды сконцентрировали свою деятельность вдоль железных дорог и автомобильных линий, которые являются основными средствами тыловой связи германской армии.

В заключение Дитмар делает весьма любопытное признание. Он сравнивает действия советских партизан против германской армии с действиями русских партизан против Наполеона. Гитлеровский генерал со страхом испытывает, что, еще во времена Наполеона, когда на востоке противника находились вооруженные русские крестьяне, наступающие на отступающие французские армии, сражались на востоке германские армии, наступающие на отступающие советские армии.

Таким образом, —сокрушенно констатирует Дитмар,— борьба против партизан выросла в сложную задачу,

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

ЛОНДОН, 7 июля. (ТАСС). В коммюнике штаба объединенного командования вооруженными силами союзников в юго-западной части Тихого океана сообщается, что морское сражение, имевшее место в ночь на 6 июля в заливе Кумо (между островами Новая Георгия и Коламбия), закончилось решительным поражением японцев, потерпевшим по меньшей мере 9 военных кораблей.

В коммюнике сообщается, что войска союзников высадились на острове Ноэль Георгия на рассвете 5 июля. В

НАПРЯЖЕННОЕ ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В РУМЫНИИ

СТАМБУЛ, 8 июля. (ТАСС). Внутриполитическое положение в Румынии становится все более напряженным. Правительство пытаются бороться с народными выступлениями и демонстрациями.

Однако, по признаниям румынских газет, все эти меры не только не укрепляют, а наоборот, еще больше расшатывают "внутренний фронт". В газете "Курентул" некий Элиза Марческу, "категорически осуждающий распространение упаднических настроений среди румынского населения", пишет: "Марческу, —стали также частыми явлениями, как некогда разговоры о любви, о цветах и о поисках". Марческу заявляет, что разговоры о сражениях и мучениях способствуют распространению пессимизма".

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

* 7 июля в Лондоне открылась военная выставка, на которой представлена выше 23 тысячи предмет